(10 pkt) Danych jest n stow o takiej samej dtugosci k, zbudowanych ze znakow
n-elementowego, uporzadkowanego alfabetu. Rozmiarem zadania w
tym przypadku jest R = nk.

(4 pkt) Zaproponuj algorytm, ktory dla danego i, 1 < ¢ < k, obliczy w
czasie O(R) liczbe wszystkich par stow, ktore réznia sie tylko na
1-tej pozycji.

(6 pkt) Zaproponuj algorytm, ktory obliczy w czasie O(R) liczbe wszyst-
kich par stow, ktore réznia sie tylko na doktadnie jednej pozycji.

(10 pkt) W tym zadaniu rozwazamy n-elementowe ciagi k-uporzadkowane (i-ty
element ciagu jest nie wiekszy od elementu i + k), 1 < k < n.

(5 pkt) Udowodnij, ze kazdy algorytm sortujacy przez poréwnania wy-
maga w pesymistycznym przypadku Q(nlog k) poréwnar do po-
sortowania n-elementowego ciggu k-uporzadkowanego.

(5 pkt) Zaproponuj algorytm sortujacy takie ciagi w czasie O(nlogk).



